

A **Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal**, mint elsőfokú élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, (a továbbiakban: engedélyező hatóság) a **Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara (1103 Budapest, Gyömrői út 140. 2/210.)** ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság a 6700/0038931-3/2024 számon **kiadott Dessicash 20 SL gyomirtó szer** szükséghelyzeti engedélyét – egyéb rendelkezések változatlanul hagyása mellett – az alábbiak szerint

módosítja:

A Dessicash 20 SL gyomirtó szer felhasználása az alábbiakkal egészül ki:

„A **Dessicash 20 SL** gyomirtó szer felhasználható **vetőmag előállítás céljára termesztett mustár** kultúrában betakarítás előtti állományszárításra 1,5-2,0 l/ha dózisban földi géppel (hidas traktorral) kijuttatva 300-400 l/ha permetlével. Mustárban a készítményt akkor kell kijuttatni, amikor a becőkben lévő magvak barnák és kimorzsolhatóak, a magvak 35-40 %-os nedvességtartalmánál, a tervezett betakarítás előtt legalább 7 nappal.

A **Dessicash 20 SL** gyomirtó szer felhasználható **vetőmag előállítás céljából termesztett zabosbükköny** kultúrában betakarítás előtti gyomirtásra egy alkalommal 2,0 l/ha dózisban, 300-400 l/ha permetlével, földi géppel (hidas traktorral) kijuttatva. A készítményt a zab viaszérés fejlettségekor, a bükköny magok 80 %-os érettségi állapotában kell kijuttatni.

A készítménnyel kezelt kultúrnövény betakarítása után a visszamaradó növényi részeket takarmányozás céljára felhasználni tilos!

Az emberi egészség védelme érdekében a kezelt terület körül kötelező az alábbi figyelmeztető táblák kihelyezése: „Veszélyes anyaggal kezelt terület. Belépni szigorúan tilos!”. A táblákat a kezelés előtt kell kihelyezni és a tábláknak a munkaegészségügyi várakozási idő végéig kint kell lennie a kezelt terület körül.

Várakozási idők:

Munkaegészségügyi várakozási idő **7** nap

*Vetőmag mustárban és vetőmag zabosbükkönyben előírás szerinti felhasználás esetén az élelmezés-egészségügyi várakozási idő **előírása nem szükséges.**”*

A szükséghelyzeti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az általános munkavédelmi óvórendszabályokat és a környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani.

A kezelés kizárólag növényvédelmi szakmérnök felügyeletével történhet.

A hatósági eljárás díja 25.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni.

Jelen határozat ellen keresetlevéllel közigazgatási per indítható.

A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszéknek címezve a jelen határozat közzétételétől számított harminc napon belül az engedélyező hatósághoz kell benyújtani.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton, a <http://anyk.nebih.gov.hu> weboldalon keresztül elérhető elektronikus űrlap (ÁNYK nyomtatvány) használatával köteles benyújtani.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartása a keresetlevélben kérhető, ennek elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs.

Indokolás

”A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, 2024. július 16.

Dr. Nemes Imre Zoltán
elnök
nevében és megbízásából:

Szűcs Csaba
igazgató

P.H.

Kapja:

1. Ügyfél/Ügyfél meghatalmazottja-elektronikusan
2. Irattár